



## 习近平向产业链供应链韧性与稳定国际论坛致贺信

新华社北京9月19日电 9月19日,国家主席习近平向产业链供应链韧性与稳定国际论坛致贺信。习近平指出,维护全球产业链供应链韧性和稳定是推动世界经济发展的重要保障,符合世界各国人民共同利益。中国坚定不移维护产业链供应链的公共产品属性,保障本国产业链供应链安全稳定,以实际行动深化产业链供应链国际合作,让发展成果更好惠及各国人民。

定不移维护产业链供应链的公共产品属性,保障本国产业链供应链安全稳定,以实际行动深化产业链供应链国际合作,让发展成果更好惠及各国人民。

(下转第二版)

## 习近平同多哥总统福雷就中多建交50周年互致贺电

新华社北京9月19日电 9月19日,国家主席习近平同多哥总统福雷互致贺电,庆祝两国建交50周年。习近平指出,中多传统友谊深厚。建交半个世纪以来,无论国际风云如何变幻,双方始终真诚友好,在涉及彼此核心利

益和重大关切问题上坚定相互支持,务实合作成果丰硕,给两国人民带来实实在在福祉。面对新冠肺炎疫情,两国人民守望相助、共克时艰,谱写了中多友谊新篇章。

(下转第二版)

# 习近平向第七届中国—亚欧博览会致贺信

新华社北京9月19日电 9月19日,国家主席习近平向第七届中国—亚欧博览会致贺信。习近平指出,亚欧大陆充满发展活力和潜力,是共建“一带一路”国际合作重点区域。近年来,中国新疆充分发挥区位优势,积极推进丝绸之路经济带核心区建设,促进中国和亚欧地区国家互联互通、互利合作、共同发展,取得积极成效。

习近平强调,中国愿同各国一道,以中国—亚欧博览会为平台,弘扬和平合作、开放包容、互学互鉴、互利共赢的丝路精神,坚持高标准、可持续、惠民生,不断拓展亚欧合作领域,提高亚欧合作水平,促进共同发展繁荣。第七届中国—亚欧博览会当日在新疆乌鲁木齐开幕,主题为“共商、共建、共享、合作向未来”,由商务部、外交部、中国贸促会、新疆维吾尔自治区人民政府等共同主办。

## 自治区党委常委会召开会议分析调度当前经济工作 咬定目标不放松 奋力冲刺三季度 巩固提升经济发展良好势头

梁言顺主持并讲话

本报讯(记者 马晓芳 姜璐)9月19日,自治区党委常委会召开会议,传达学习习近平总书记9月9日在中央政治局会议上的重要讲话,对四川甘孜泸定地震作出的重要指示、给北京师范大学“优师计划”师范生回信、向2022年全国专精特新中小企业发展大会贺信精神,学习中央有关文件精神,听取自治区政府党组关于1—8月份全区经济运行情况汇报,分析调度9月份经济工作,研究审议《自治区碳达峰实施方案》。自治区党委书记梁言顺主持会议并讲话。

会议指出,要认真学习领会习近平总书记重要讲话和重要指示批示精神,结合宁夏实际,抓好贯彻落实,更好地指导推动发展。今年以来,面对更加复杂严峻的内外部环境,全区上下坚决贯彻落实总书记“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重要指示精神,坚持思想不放松、目标更聚焦、工作再加力、措施更精准,1—8月份全区经济保持了“稳”“快”“好”的势头,发展的稳定性、态势的延续性、位次的稳固性更加凸显,但经济运行的短板弱项和不确定性因素明显增多。我们要咬定全年绝对增速指标和全国排位相对目标不动摇,保持清醒头脑,坚定发展信心,强化政策落实,不断补齐短板弱项,持续巩固领先优势,确保三季度经济运行态势再提升、增长再提速。

会议指出,要在抓产业稳增长上持续用力,农业要力争保第一,抓好秋粮秋收和畜牧养殖,继续保持增速领先;工业要擦亮标兵干,落实好各项惠企利企政策,帮助困难行业和企业恢复增长,鼓励大企业扛大梁、担大任,为稳增长提供活水,增添动力。要在扩内需促消费上持续用力,用好重大项目“晒比促”机制,强化要素保障,形成更多经济实

物量;用足用活各项促消费政策,扩大城乡居民消费,把消费潜力转化为实际消费能力。要在补短板挖潜力上持续用力,采取更有针对性的措施、更强劲有力的办法,促进服务业恢复性增长,让增长慢的快起来、增速降的升起来、发展弱的强起来。要在筑牢安全发展“底板”上持续用力,统筹发展和安全,以“时时放心不下”的责任感和“瞪大眼睛”的警觉,抓好疫情防控、安全生产、极端天气灾害防范和社会稳定等工作,加大自查排查和暗访督察力度,消除风险隐患苗头,确保全区社会大局稳定。

会议强调,要在擂鼓冲刺状态下真抓实干,抓住用好三季度冲刺收官的宝贵窗口期,省级领导同志要落实好牵头包抓责任,以头雁高飞带动群雁齐飞。各市委书记市长、县委书记县长、厅长局长要做经济发展的行家里手,全面掌握分析经济形势、做好经济工作的方法论,对各自承担的任务查找弱项、补上短板,处在上游的不断巩固提升、处在中游的加压赶上、处在下游的奋起直追,以责任到部门、责任到人头促进各项任务落实落地。

会议指出,要深入学习领会总书记关于“双碳”工作的重要讲话和重要指示批示精神,认真抓好我区碳达峰《实施方案》落实,统筹推进产业结构优化调整、能源结构转型升级、生态系统碳汇能力提升、绿色低碳生产生活方式形成,压实责任,强化督查,确保如期实现“双碳”目标。

会议还研究了其他事项。



扫码观看新闻视频

## 守好粮食安全底线 促进农民持续增收 张雨浦调研粮食收储工作

本报讯(记者 周一青)9月19日,自治区党委副书记、自治区主席张雨浦到中储粮银川直属库、宁储粮平罗储备库和粮食收购企业调研粮食收储工作,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于粮食安全的重要论述,全面落实中央“一号文件”要求,扎实做好粮食生产收储各项准备工作,确保粮食丰产、农民增收,牢牢守住粮食安全底线。

张雨浦首先来到中储粮银川直属库,进入粮仓查看储粮情况,通过智慧管理平台了解仓容、储量等,指出要科学把控收储数量、入储品质和存储环境、腾仓轮换,切实保障粮库总体安全、粮食绝对安全。在宁储粮平罗储备库,张雨浦了解秋粮收购标准、价格补贴等,要求发挥国有粮库示范带动作用,紧盯定价、质检、复核、审验、入库全过程,强化人员、资金、仓容、设备保障,做到信息公开、流程规范、价格公道。走进贺兰县应急成品粮承储点宁夏明翔粮油有限公司,张雨浦详细了解向企业收储加工能力等,强调粮食收购事关农民收入,要坚持市场化收购为主、政策性收购兜底,加强产销对接合作,完善利益联结机制,让农民享受丰收的喜悦和增收的

实惠。调研中张雨浦强调,粮食安全是“国之大者”。当前正处秋收关键时刻,要压实粮食安全各方责任,抓好“种、收、运、储、加、销”每个环节,筑牢粮食安全根基,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。自治区领导赵旭辉、王刚、赵永清参加调研。



1—8月  
全区经济运行总体平稳  
稳中有进 中向好

二版

## 要在擂鼓冲刺 状态下真抓实干

——论巩固提升我区经济发展良好势头

本报评论员

天时人事日相催,只争朝夕加油干。弹指一挥间,全年时间只剩三个多月,发展进入最后的冲刺阶段。下个月,我们又将迎来党的二十大,以优异成绩迎接盛会庆典愈显紧迫重要。当此关键时期,全区上下应当进一步认真学习领会习近平总书记视察宁夏重要讲话和重要指示批示精神,立足实际,鼓足干劲,真抓实干,以“百米冲刺”的速度决胜三季度,在擂鼓冲刺的状态下真抓实干,一锤接着一锤敲,咬定目标不放松,巩固提升经济发展良好势头,确保完成全年目标任务。

拼搏成就梦想,奋斗创造辉煌。今年以来,在复杂多变的内外部环境,我区克服重重困难和压力,坚决贯彻落实总书记“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重要指示精神,高效统筹疫情防控和经济社会发展工作,坚持思想不放松、目标更聚焦、工作再加力、措施更精准,大抓发展、抓大发展、抓高质量发展,推动全区经济保持了“稳”“快”“好”的势头。特别是二季度和上半年,全区经济增速在全国拔得头筹,取得了宁夏历史上具有创纪录意义的“双第一”的最好成绩,为当前发展的稳定性、态势的延续性、位次的稳固性更加凸显,奠定了坚实基础。

但,时间不等人,形势不等人,任务不等人。审视自身,当前国内疫情仍呈多点散发、多地频发态势,我区外防输入压力加大,经济运行的短板弱项和不确定性因素也明显增多;环顾四周,全国各省区你追我赶、提速奔跑的发展竞争日趋激烈;眺望前方,如期完成各项目标任务困难重重,各种风险、矛盾和挑战接踵而至。面对严峻复杂的发展形势和百舸争流的竞争态势,犹豫、等待、拖沓,只会贻误机遇、失去良机;该争取的不积极争取,该落实的落实不到位,也只会让一张张蓝图变成镜花水月。当务之急,就是要继续把习近平总书记的殷殷嘱托转化为稳增长、促发展的不竭动力,抓住用好三季度冲刺收官的宝贵窗口期,咬定全年绝对增速指标和全国排位相对目标不动摇,唯此,我们才能以真抓实干实现最好结果,以团结奋斗力保全年目标。

“天下大事必作于细,古今事业必成于实。”在擂鼓冲刺状态下真抓实干,巩固提升经济发展良好势头,尤其需要全区各地各部门和广大党员干部保持闻鼓而动、闻令而动,把工作状态调到最佳,咬定目标,加力冲刺,做到有令即行、雷厉风行,确定了的说干就干,该抓紧的不等不拖, (下转第二版)



## 让平安获得感深植百姓心中

——2017年以来平安宁夏建设综述

本报记者 王刚

以“基础实”护“百姓安”,坚持和发展新时代“枫桥经验”

社会治理是精细的艺术,考验的是绣花功夫。过去5年,全区各地各部门把握社会治理智能化、专业化的新特征、新趋势,打基础、补短板,将平安建设延伸到城乡每个角落。“宋主任,你来评评理,我们总不能一分钱不赚白干活吧。”前不久,中卫市沙坡头区

镇罗镇的17位农民工来到镇罗镇乡村治理中心找到宋敬超,七嘴八舌地诉说着甲方岳某如何承包镇北村土地雇佣当地工人,如何卷款逃跑致使工人工资无法发放,一时间火药味浓烈。

宋敬超很快召集甲方在当地的合伙人刘某,还邀请了派出所民警和“金牌”人民调解员前来调解。虽然刘某也是受害者,但在多方说明理后,他表示愿意承担17名工人的10万余

元工资,一场剑拔弩张的纠纷现场达成和解。作为镇罗镇乡村治理中心负责人,宋敬超说:“过去咱们评家长里短打的是‘乡情牌’,基层工作用4个字形容就是‘单打独斗’,解决问题方式显得单一、乏力。如今治理中心的设立,不但综合了各个部门职能,一声招呼就能聚合到一起息诉解纷,而且汇聚了人心,‘乡情’与‘法理’双管齐下。” (下转第七版)

## 盐池全面提速 气田开发进度

9月19日,在盐池县青石梁气田李201井作业区内,工人进行钻井作业。连日来,盐池县强化与长庆、玉门、华北油田的对接,及时解决项目建设困难,全面提速气田开发进度,下半年计划开钻50口,年内实现产能3亿立方米。同时,为加快天然气就地转化利用,盐池县规划在县域内建设年输储能力60亿立方米的天然气管网200公里,以及4个大型集输站和9个接入站,全力建设全区天然气储气调峰枢纽中心和能源保供基地,拓展向银川、吴忠、宁东输送天然气,切实保障全区用气需求。

本报记者 王洋 实习生 张格 摄



首届中卫房·车文化节  
总成交额 2.31 亿元

二版